

## CONSILIER LOCAL DINOIU D. FLORIN

### RAPORT DE ACTIVITATE – ANUL 2015

În anul 2015 mi-am desfășurat activitatea de consilier în cadrul Consiliului Local Sîngeru, în conformitate cu prevederile legale și cele ale Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Sîngeru.

În anul 2015 am participat la ședințele ordinare și extraordinare la care am fost convocat, pentru fiecare ședință luând la cunoștință ordinea de zi, studiind proiectele și analizând hotărârile adoptate.

În cadrul ședințelor am avut unele intervenții la proiectele aflate în dezbatere, pentru care am considerat că sunt necesare lămuriri.

Sunt membru al Comisiei pentru Învățământ, Sănătate și Familie, Activități Social-Culturale, Culte.

Ca reprezentant al satului Mireș, am menținut permanent legătura cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind cu propuneri pentru soluționarea lor.

Am acordat audiențe cetățenilor comunei Sîngeru de fiecare dată când a fost necesar și am întreprins demersuri către aparatul executiv, în încercarea de rezolvare legală a problemelor cetățenilor.

Am sprijinit inițiativele de derulare a proiectelor ce vizează alimentarea cu apă, repararea/asfaltarea și întreținerea drumurilor locale, comunale.

Am urmărit realizarea igienizării și reparațiilor unităților de învățământ de pe raza comunei Sîngeru, răspunzând problemelor referitoare la adoptarea unor măsuri privind gestionarea eficientă a resurselor alocate fiecărei unități școlare.

În cadrul comisiei din care fac parte, am analizat legislația referitoare la constituirea Consiliului de Administrație al Liceului Tehnologic, comuna Sîngeru, venind cu propuneri în acest sens.

Am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei Sîngeru și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri, în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în diverse proiecte propuse (buget, strategii, organizare, școli), implicându-mă în ședințele Consiliului Local, în special cu probleme legate de învățământ/management, conform proceselor verbale existente.

Am organizat și participat la manifestările culturale care au avut loc în comuna noastră, cu ocazia diverselor activități dedicate principalelor sărbători sau zile festive.

Am sprijinit cu deosebită atenție și responsabilitate activitățile culturale care au ca scop păstrarea și transmiterea tradițiilor locale de la o generație la alta, activități care fac cinste comunității sîngerene, cuprinzând toate generațiile care își desfășoară activitatea în acest sens.

Am fost, sunt și voi fi receptiv la problemele zilnice apărute din partea locuitorilor comunei, probleme pe care încerc să le rezolv în limita competențelor pe care le am.

Sunt de părere că, împreună cu colegii mei din comisie și cu cei din Consiliul Local am reușit în acest context politic și economic să realizăm ceva pentru locuitorii comunei Sîngeru și că, în viitor, problemele lor vor fi tratate cu același devotament din partea noastră.

Consider că în anul 2015 bilanțul activităților personale în calitate de consilier local este unul pozitiv, cu reale posibilități de îmbunătățire și continuare.

Consilier local,

Florin Dinoiu

